

“十三五”我国光伏发电装机规模有望达到1.5亿千瓦

新华社北京10月13日电 (记者陈伟 华晔)国家能源局新能源和可再生能源司新能源处处长董秀芬13日说,“十三五”我国将持续壮大太阳能光伏发电市场规模,初步规划“十三五”光伏装机规模目标将达1.5亿千瓦左右。

董秀芬当日在“2015中国光伏大会暨展览会”上介绍,“十三五”我国要扩大光伏发电规模化利用,加快推进中东部地区分布式光伏发电和西部地区光伏电站规模化发展。初步规划,“十三五”期间全国年均新增光伏装机规模

2000万千瓦左右。

与此同时,“十三五”光伏发展还将力争实现多个目标。董秀芬介绍,一是通过规模化发展促进成本持续降低,尽早实现光伏发电用户侧平价上网;二是加快推进技术进步,建立光伏产业技术创新体系,形成国际竞争优势;三是完善光伏产业服务体系,为产业健康发展提供良好的市场环境。

工业和信息化部副部长怀进鹏介绍,今年以来,中国光伏产业持续回暖,但也面临几方面问题:一是产业结构仍需优化,电池、组件等环节产业集中度需进一步提高;二是技术研发投入不足,技术路线单一,新技术、新产品储备欠缺;三是行业融资存在困难,企业债务负担较重;四是光伏发电并网、电价补贴等体制机制仍需进一步研究完善。

怀进鹏说,下一步,工信部将推动行业规范与电站建设、补贴发放、信贷授信、出口退税等工作,加强协同联动;引导和推动光伏企业自愿开展兼并重组,不断提升产业集中度;持续支持光伏企业开展关键工艺技术创新和前瞻性基础研究;会同有关部门继续完善产业发展配套体系建设,优化光伏发电并网及电价补贴机制,破除国内光伏市场分割和地方保护主义。

绕开监管少风险评估 “1元理财”低门槛暗藏高风险

一元理财“有名无实”,看到难买到

从“余额宝”推出用闲置资金投资低门槛理财开始,各大互联网金融平台就一直“效仿”“探索”并创新这一业务热点。近期“1元理财”再度“高烧”,不过,这样的“馅饼”其实并不容易吃到。

记者登录多家号称“1元理财”的互联网金融平台发现,要么显示“抢完了”,

“1元团购”并没有银行授权

市场人士指出,“1元理财”这种“众筹募集资金”的投资模式,是游走在监管的灰色地带。超级银行、理财管家、安全保障等抓人眼球的关键词是目前“1元理财”金融平台的主打宣

要。要么要求新注册用户才能购买。

“94bank”虽然号称“1元起步”,但整个平台1元起投的产品只有1款。多盈理财同样如此,多款1元起投产品都显示售罄。

“说是1元理财,实际上真要投资的话,哪个消费者会只投1元?至少也要

投资百元千元!”上海白领顾小姐说。

一直以来,国内互联网金融平台野蛮生长是不争的事实,加之信息披露不完善,这种低门槛理财的具体规模尚无法统计。但据记者梳理发现,低门槛理财主要有几大类型,其中低门槛理财的先驱“宝宝类”产品,截至2015年二季度

末规模已达6133.8亿元。

除此之外,P2P网络借贷也是热门的低门槛投资品种,平均收益率在10%以上,投资门槛低至一元或百元。值得注意的是,我国已成为全球第一大P2P网贷市场,而P2P平台“跑路”现象更是层出不穷,根据网贷之家的统计数据,2014年全年问题平台达275家,平均每6家平台中就会有1家“出问题”。截至

2015年9月底,累计问题平台达到1031家,占P2P整体平台数的30%。许多投资者“血本无归”。

还有一种则是“团购”。记者在多盈理财平台上看到,不仅银行理财产品1元起团购,就连高门槛信托产品也1元起买。近期,这个平台就推出了一款7天期的“信托·理财通国庆款”产品,预期收益率达10.1%,购买金额只要1元起。

售,投资者要看到背后的隐形风险,切忌盲目做出投资选择。”

“这种拆分投资方式,使得部分风险承受能力不高的投资者购买到了风险较高的理财产品。”奚君羊指出,“1元理财”业务的本质是通过互联网降低销售门槛,但这也使得部分难以发售的高风险

理财产品得以发售,变相放大了风险。

有业内人士向记者坦言,“1元团购”理财给投资者的高收益实际上是平台自身补贴产生的,对平台而言是为揽客而做亏本的买卖。一旦平台资金运作出现问题,发生“跑路”、“倒闭”等事件,投资者的权益将很难保障。

“由于缺乏监管,存在资金流向不明、用途不明,委托代购涉嫌违规等问题。”奚君羊指出,监管政策规定客户首次购买银行理财产品,需在银行柜台做风险评估,而这种低门槛理财产品显然缺乏风险评估。

民生证券银行业研究员廖志明认为,这种行为其实就是在对监管的一种套利,通

过互联网金融突破信托、资管计划等高风险理财产品的监管限制,对投资者来说风险较大,有必要加强监管,规范发展。

普益财富分析师牟鑫表示,当下,互联网金融平台进行创新时,“踩线”监管边界的情况越来越突出,亟待监管层出台细则,规范行业发展。记者王淑娟

(新华社上海10月13日电)



今年前三季度
我国外贸同比下降7.9%

10月13日,一艘货轮在江苏连云港港口码头卸载集装箱。

当日,中国海关总署公布数据显示,前三季度,中国进出口总值17.87万亿元人民币,同比下降7.9%。其中出口、进口分别下降1.8%和15.1%。新华社发(耿玉和 摄)

昨日市况

不惧调整压力 沪市顽强收出五阳

本报海口10月13日讯 (记者陈平)在连续多日上涨后,今天,沪深两市出现了一定的调整。从两市调整幅度相对较小,成交量萎缩,且尾盘顽强收红,以及个股活跃,涨多跌少来看,缩量窄幅调整,显示市场抛压意愿不强,底部承接力不弱,做多动力不减。这种调整是积极良性的,有利于后市进一步上行。

以沪综指走势看,早盘低开后顺势下行见底,当天低点3253.25点,跌34.41点,之后全天基本在昨收盘位下窄幅运行,午后一度向上突破昨收盘价,高见3298.63点,终盘收报3293.23点,涨5.57点,涨幅0.17%;深成指收涨0.74%,中小板收涨0.70%,创业板收涨1.09%。两市成交7663.7亿元,较昨天减少1588.7亿元,个股涨跌比1712:670,涨停个股100家,跌停15家。从盘中走势看,石油、银行、保险、证券、有色金属等权重板块的走弱,是拖累市场的主要因素,沪股通不减反增3亿元,说明今天获利出局的资金中有一部分是境外资金。不过,这些权重板块走得虽弱但比较温和,大盘相对平稳下中小创等题材股比较活跃,个股轮流上攻,尤其是补涨股轮番进攻,令大盘在看似平静的表面下却是一番主力积极运作的热闹景象。

(观点仅供参考 入市风险自担)

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



舞阳张新亮作

中宣部宣教局 人民日报漫画增刊

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



广灵 张多堂 张栋剪纸

和
爲
貴

中宣部宣教局 人民日报漫画增刊

中国网络电视台